

有态度的温泉,有温度的沟通

雅文的暖心告白,你收到了吗?

一场秋雨一层凉,在秋风中瑟瑟发抖的你们,有没有被雅文虎山温泉新上线的广告暖到?日前,雅文虎山温泉推出了一系列特别的广告,希望以有温度的沟通,告白消费者,为城市生活带来正能量。

1 生活需要一点暖

“雅文虎山温泉,生活需要一点暖”“生活太紧绷,来温泉泡一泡”“打拼很累,温泉里卸下疲惫”“心如果凉了,还好温泉是热的”“别老端着,脱下伪装泡泡温泉”……最近,洛阳各大商圈、交通枢纽附近的户外广告牌、公交站亭上出现的雅文虎山温泉广告语,引起了不少人的关注和讨论。

提起泡温泉的好处,舒缓身心、舒筋活络、强身健体等大家都不陌生,以往雅文虎山温泉的广告宣传,宣传重点也多在自然环境、温泉水质、服务质量等方面。而这次,雅文虎山温泉另辟蹊径,针对现代人生活压力大的现状,充分发挥温泉“暖”的特质,借着广告向消费者表白。

“十一”之前,雅文虎山温泉就凭借暖心有趣的广告语在微信朋友圈刷了一波“存在感”,让不少人将雅文虎山温泉作为“十一”出游目的地。随后推出的把沟通点放在人际关系上的广告——“泡朋友圈,不如带朋友泡温泉”“团队就是,一起攻坚吃泡面,大功告成泡温泉”“兄弟就是,归去来兮相见欢,泡温泉笑忆当年”,更是引起了许多人的共鸣,纷纷主动转发。随着一波又一波有温度的广告语亮相,更多人了解了雅文虎山温泉这个有态度的企业。

2 降温就要泡温泉

再过几天,就要迎来秋季的最后一个节气——霜降。霜降一过,冬天就不远了。民间有谚语“一年补透透,不如补霜降”,足见这个节气对我们的重要性。降温的日子里,还有什么比吃个火锅、泡个温泉更幸福惬意的事情吗?

为了答谢广大游客长期以来的支持与厚爱,雅文虎山温泉有两重优惠将延

期至今年12月底,一是“吃火锅送温泉票”,游客凭当日蜀九香火锅消费小票可到温泉区抵温泉票(价格不够补差价);二是“买票送票”,游客购买雅文虎山温泉任意门票即可获赠雅文喜鹊小镇门票。

怎么样,活动是不是很给力?把疲惫交给温热的泉水,让这个冷秋多一分温暖吧!
(谢锦锦)



本版咨询电话
0379-65233021



雅文虹溪诺雅小木屋 (资料图片)

汝阳特色旅游产品亮相郑州全国商品交易会



久负盛名、芳香醇正的汝阳杜康酒,原生态、营养丰富的恒曦农业绿壳鸡蛋,味道鲜美的汝阳德农香菇干货,咸香酥脆的龙乡故事上店麻花,已被列入汝阳县非物质文化遗产的李阿婆香包,清甜多汁的河洛人家无花果……近日,汝阳县旅游局与汝阳本地企业参加了在郑州国际会展中心举行的第二十三届郑州全国商品交易会(以下简称郑交会),向众多国内外企业、专业采购商、消费者推介了汝阳特色旅游产品,从全新的角度展示了“醉美汝阳”的魅力,为企业交流与合作谋求新的机遇。

10月12日开幕的第二十三届郑交会,以“扩大开放,合作交流,繁荣市场,促进消费”为主题,展出面积有8万平方米。郑交会不仅吸引了众多国内外专业采购商,还有大量消费者前来选购。琳琅满目的展品,让人们能够一站



李阿婆香包展位现场 杨玺 摄

式领略多个国家和地区的特色商品。

汝阳县旅游局对本次展会尤为重视,精心筛选了参展企业和商品,力求将十分具有汝阳特色的优质产品带到广大企业和消费者面前。在展会现场,汝阳的6个展位吸引了众多采购商和消费者驻足。

在汝阳的展区内,各种展品十分吸

引眼球。汝阳特色美食龙乡故事上店麻花,口感清香,好吃不腻,可谓居家旅行的休闲佳品。恒曦农业绿壳鸡蛋是由散养于山林间、饮用山泉水长大的土鸡所产,营养价值不言而喻。汝阳德农香菇干货来自伏牛山腹地,独特的天然环境与优越的地理位置使其格外美味。河洛人家无花

果以独特的营养价值与药用价值而深受消费者喜爱。

“别看这小小的香包,功效可不小呢。放在床边或者挂在身上,不仅香气扑鼻,还有驱蚊效果呢,也是对传统文化的一种传承。”李阿婆香包的工作人员热情地向消费者介绍。郑交会上,李阿婆香包的展位尤为热闹,有人在细细品味香包的芳香,有人在欣赏香包上精致的图案,有人在认真地拍照,见惯了各种新奇玩意儿的现代人,对香包这种传统手工艺格外青睐。据了解,在本届郑交会上,李阿婆香包有着不错的销量。

杜康酒是汝阳的一张靓丽名片,曹操《短歌行》中那句“何以解忧,唯有杜康”更是让杜康酒名扬海内外。汝阳杜康酒种类繁多,口味也各具特色,能够满足不同人群的消费需求。在汝阳杜康酒的展位前,人们认真听着工作人员讲解关于杜康始创林酒的传说,细细品味汝阳杜康酒的绵柔醇香。

琳琅满目的商品,让到场消费者和企业更加全面地感受到了“醉美汝阳”的魅力,参展企业与消费者、企业面对面交流、推介,收到了良好的效果。

(张文婷)